
                      

 

ВИЖНИЦЬКИЙ ОПОРНИЙ ЛІЦЕЙ 

 ІМ. ЮРІЯ ФЕДЬКОВИЧА 
Вижницької міської ради 

Вижницького району Чернівецької області 
 

НАКАЗ 

30.12.2022                                        №441-од 
 

Про стан викладання 

основ здоров’я  
 

Відповідно до річного плану роботи на 2022-2023 навчальний рік 

адміністрацією ліцею в грудні 2022 року вивчався стан викладання та рівень 

навчальних досягнень учнів із основ здоров’я. У ході перевірки здійснювався 

аналіз стану викладанням основ здоров’я, ефективності роботи методичної 

комісії вчителів природничого циклу, розглядалися питання кадрового 

забезпечення предмета, рівень фахової підготовки педагогів.  

Проаналізовано шляхи надання методичної допомоги вчителям із метою 

підвищення їх професійного рівня. Перевірено навчально-методичне 

забезпечення уроків основ здоров’я. Здійснено перевірку рівня знань учнів із 

предмета у 5-9 класах. Вивчено питання забезпечення підручниками «Основи 

здоров’я» учнів закладу. Під час перевірки здійснювався контроль за веденням 

шкільної документації, відвідано та проаналізовано уроки, проведено бесіди з 

вчителем, анкетування. Вивчення річного плану роботи навчального закладу, 

місця предмета в ньому, ознайомлення з програмно-методичним та кадровим 

забезпеченням викладання основ здоров’я, діяльністю методичної комісії в 

ліцеї дозволяє зробити висновок, що адміністрацією ліцею створені належні 

умови для виконання державної навчальної програми з основ здоров’я. 

Контроль за станом викладання основ здоров’я здійснює директорка закладу 

Адміністрація навчального закладу відвідує уроки вчителів із метою 

тематичного, епізодичного контролю, виявлення, вивчення та узагальнення 

досвіду вчителів, прогнозування подальшої їх діяльності, організації навчання 

педагогів.  

Основи здоров’я викладає один вчитель: Тороус Наталя Василівна – 

вчитель-методист, педагогічний стаж 42 роки, працює над проблемою: 

«Вдосконалення форм і методів навчання на уроках основ  здоров’я». Вчитель 

творчо реалізує зміст програм, вдало добирає об’єкти для вивчення, 

використовує сучасний матеріал.  

Методична проблема, над якою працює ПС «Впровадження життєвих 

компетентностей на уроках природничо-математичного циклу через 

використання інноваційних технологій навчання», керівником якої є вчителька  

біології Воротняк М.І. На засіданнях МС здійснюється вивчення нормативно-

правової бази, розглядаються теоретичні та практичні питання щодо методики 

викладання основ здоров’я, ознайомлення із сучасними педагогічними 

технологіями, проведення відкритих уроків для вчителів школи та вчителів 



міста, майстер- класів, предметних тижнів, роботи з обдарованими дітьми. 

Календарні плани вчителя складені відповідно до чинних програм з 

урахуванням методичних рекомендацій МОН України. Поурочні плани 

відображають роботу вчителя з виконання державних програм, індивідуальну, 

групову та диференційовану роботу з учнями, повторення навчального 

матеріалу. Учителька Тороус Н.В. забезпечує виконання вимог державних 

програм, веде необхідну шкільну документацію. Навчально-матеріальна база 

школи дозволяє вчителю забезпечити виконання програмних вимог на уроках.  

У кабінеті основ здоров’я (завідувачка Тороус Н.В.) є стенди, навчальні 

посібники, комплекти таблиць, тематичні папки для здійснення всіх видів 

контролю, комп’ютер. Відвідані уроки засвідчили, що вчитель реалізує 

дидактичні принципи навчання: науковості, доступності, системності, зв’язку 

навчання з життям тощо; раціонально добирає форми, методи, прийоми та 

засоби навчальної роботи на уроках; якісно виконує практичну частину 

навчальної програми — практичні роботи. Під час вивчення процесів 

життєдіяльності педагог використовує натуральні об’єкти, наявні технічні 

засоби навчання, мультимедійні презентації, таблиці, ілюстрації підручника, 

додаткові посібники, енциклопедії тощо. З урахуванням навчально-

матеріальної бази, рівня підготовки учнів уміло поєднується демонстрація 

натуральних об’єктів та їх моделей, таблиць із самостійною роботою школярів.  

Робота проводиться таким чином, що основний навчальний матеріал 

учні переважно опановують безпосередньо на уроках. Педагог практикує різні 

форми навчальної діяльності: групову, фронтальну, індивідуальну, які здійснює 

в умовах колективної діяльності. Добираючи методи та форми навчання, які б 

забезпечували реалізацію навчальної мети, учитель використовуює 

різноманітні форми і методи і тим самим спрямовує свою роботу на реалізацію 

принципу активності навчання. Проблемні лекції в старших класах, евристичні 

бесіди, пошукові роботи, виконання індивідуальних завдань, ділові ігри 

сприяють розвитку творчої особистості, формуванню життєвих і соціальних 

компетентностей школярів. 

Методи активного навчання використовуються на різних етапах уроку: 

під час первинного здобуття знань, їх закріплення та вдосконалення, 

формування практичних вмінь і навичок. Проведена робота дає учням 

можливість робити наукові висновки, узагальнення. При оцінюванні знань 

учнів враховується активність, самостійність мислення, вміння робити 

висновки. Слід зазначити, що учні мають уявлення про здоровий спосіб життя 

та дотримуються його правил, називають та розрізняють показники здоров'я та 

чинники, які впливають на нього, дотримуються правил безпеки 

життєдіяльності. Формування навичок здорового способу життя в дітей 

шкільного віку, ведення предмета «Основи здоров’я» є необхідною потребою 

сьогодення. Він відіграє важливу роль у формуванні культури здоров’я, яка 

включає не тільки певну систему знань про здоровий спосіб життя, а й 

відповідну поведінку щодо його збереження та зміцнення.  

 

НАКАЗУЮ:  

1. Стан викладання основ здоров’я у ліцеї вважати таким, що відповідає 

вимогам Державного стандарту.  



2. Адміністрації ліцею результати вивчення стану викладання основ здоров’я, 

рівень знань учнів розглянути на нараді при директорці.  

3. Керівниці шкільної методичної комісії Татарин Л.М. проаналізувати на 

засіданні методичної комісії систему роботи з обдарованими дітьми, результати 

контрольних робіт 

4. Вчителю Тороус Н.В.:  

4.1. Проаналізувати стан викладання основ здоров’я, враховуючи недоліки, 

розробити заходи з їх ліквідації.  

4.2. Ефективно організовувати самостійну діяльність учнів з використанням 

ВЕБ-технологій.  

4.3. Ширше практикувати активні форми навчання учнів.  

4.4. Підвищувати ефективність уроків, використовуючи розвивальне навчання.  

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

Директорка опорного ліцею                                            Оксана СИЧОВА 

 

 

 

 З наказом ознайомлено всіх працівників на оперативній нараді 

30.12.2022 року 

 


